
실력 확인 문제
1. 아래 용수철 저울은 추의 무게

가 10 g늘어나면 용수철의 길이는

5 cm늘어난다고 한다. 추의 무게

를 x g, 용수철이 늘어난 길이를

y cm라고 할 때, y를 x에 대한 식

으로 나타낸 것은?

① y = 5x ② y = 10x ③ y = 0.1x

④ y = 0.5x ⑤ y = 50x

2. 함수 f(x) = 3x− 4 에 대하여 f

Å
2

3

ã
− f(0) 을 구하

여라.

① 0 ② 1 ③ 2 ④ 3 ⑤ 4

3. 정의역이 {−2, −1, 1, 2, 3} 일 때, 함수 y = − 8

x
의

치역에 속하는 원소가 아닌 것은?

①
8

3
② −8

3
③ 4

④ −4 ⑤ 8

4. 함수 f(x) = −x

2
+ 4 에 대하여

3f(−8)

2f(−4)
의 값을 구하

여라.

5. 다음 사분면의 점들이 바르게 짝지어지지 않은 것은?

① A(−1, 2) → 제 2사분면

② B(2, − 7) → 제 4사분면

③ C(0, − 5) → x축 위

④ D(−4,−5) → 제 3사분면

⑤ E(2, 2) → 제 1사분면

6. 함수 y = ax 의 그래프가 점 (3, −9) 를 지날 때, 다음

중 함수 y = ax 의 그래프 위에 있는 점이 아닌 것을

모두 고르면?

①
Å
−1

3
, 1

ã
② (1, − 3) ③

Å
−1

6
, 2

ã
④ (4, − 12) ⑤ (15, − 5)

7. 함수 f(x) =
a

x
에 대하여 f(−3) =

4

3
일 때, a의 값을

구하여라.

8. 함수 y = ax (a ̸= 0)의 그래프에 대한 설명으로 옳지

않은 것은?

① a > 0 일 때, x 가 증가하면 y 도 증가하는 증가

함수이다.

② a < 0 일 때, x 가 증가하면 y 는 감소하는 감소

함수이다.

③ 항상 원점을 지난다.

④ f(1) + f(−1) = 0 이다.

⑤ 항상 오른쪽 위로 향한다.
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